

## АВТОРЫ НОМЕРА

**Авраменков Андрей Михайлович** родился в 1990 г. в Луганске. Журналист, прозаик, публицист. Публиковался в молодежном литературном журнале «Индиго», в журналах «Подъем», «Дарьял», «Берега», «Голос эпохи», «Веретено», альманахах «Литературный Тамбов», «Территория слова», «Курган. Текст». Автор книг «Город сломанных судеб», «Русская весна в Луганске. Как начиналась война», «Под прицелом», повести «Ополченец». Призер конкурса «Кольцовский край», дипломант конкурса «Золотой Витязь». Живет в Воронеже.

**Васильцов (Пыркв) Иван Владимирович** родился в 1972 г. в Ульяновске. Доктор филологических наук, профессор Саратовской государственной юридической академии. Автор двух книг поэзии, книги очерков о саратовских писателях и монографии, посвященной русской усадебной литературе XIX в. Лауреат премии им. И. А. Гончарова, лауреат просветительской премии «Знание». Живет в Саратове.

**Волобуев Вадим Вадимович** родился в 1979 г. в городе Александрове Владимирской области. Окончил Московский педагогический университет (ныне — МГОУ). Кандидат исторических наук, старший научный сотрудник Института славяноведения РАН. Переводчик с польского. Автор романов, повестей, рассказов и документальных биографий. Публиковался в журналах «Искатель», «Знание — Сила: Фантастика», «Сибирские огни», «Урал», в сборниках и антологиях. Живет в Москве.

**Ильченко Сергей Николаевич** родился в Ленинграде в 1957 году. Окончил театроведческий факультет Ленинградского государственного института театра, музыки и кинематографии. Доктор филологических наук, кандидат искусствоведения. Трудился в органах

государственного управления культуры города. С 2001 года работает в качестве заведующего кафедрой радио и телевидения СПбГУ. Главный редактор газеты «Культурный Петербург». Публикуется в различных петербургских и российских изданиях по вопросам культуры, литературы, медиа. Живет и работает в Санкт-Петербурге.

**Косарев Михаил Алексеевич** родился в 1961 г. в Новосибирске. Окончил факультет журналистики Томского государственного университета. Публиковался в журналах «Литературное обозрение», «Сибирские огни», «Москва», «Подъем», «Огни Кузбасса» и др. Живет в Новосибирске.

**Попов Денис Николаевич** родился в 1979 г. в с. Усть-Цильма Республики Коми. Проходил службу в пограничных войсках в Воркуте. Окончил курсы водителей и курсы охранников. Работает вахтовым методом охранником на объектах «Лукойла». Публиковался в журналах «Север», «Начало века», «Радуга», «Сибирские огни». Автор трех сборников стихов. Живет в с. Усть-Цильма.

**Родионова Ирина** родилась в 1995 г. в Новотроицке Оренбургской области, педагог-психолог по образованию. Обладатель литературных премий им. Левитова, им. Рычкова и спецпремии им. Аксакова. Публиковалась в литературных журналах «Роман-газета», «Звезда», «Аврора», «Бельские просторы», «Гостиный Дворь», «Симбирскь», «Сибирские огни» и других, а также в сборниках рассказов. Живет в Новотроицке.

**Сердюк Михаил Валерьевич** родился в 1971 г. в Томске. Окончил Томское высшее военное командное училище связи, служил офицером в Вооруженных силах, затем в уголовно-исполнительной системе. Сейчас работает в Томском кадетском корпусе. Издатель, главный редактор и переводчик сербской

литературы томского книжного издательства «Гусеница». Переводы публиковались в журналах «Начало века», «День и ночь», в книгах издательства «Гусеница». Живет в Томске.

**Тихонов Александр Александрович** родился в 1990 г. в п. Большеречье Омской области. Заведующий экскурсионным отделом Исторического парка «Россия — моя история» (г. Омск). Произведения публиковались в журналах «Наш современник», «Роман-газета», «Молодая гвардия», «Сибирские огни» и др. Автор нескольких романов и книг стихов. Лауреат ряда литературных премий. Живет в Омске.

**Фроловская Мария Ивановна** родилась в 1990 г. в Москве. Окончила Литературный институт им. А. М. Горького и Государственный музыкальный колледж им. Гнесиных. Работает педагогом вокала. Публиковалась в журнале «Сибирские огни». Автор книг стихов «Тростниковые сказки» и «Антоновка с Авалона». Лауреат фестиваля поэзии «Мцыри» и национальной премии «Русские рифмы». Живет в Москве.

**Хлебников Михаил Владимирович** родился в 1974 г. Критик и литературовед. Кандидат философских наук. Автор ряда книг, среди которых: «Большая чи(с)тка», «Союз и Довлатов. Подробно и приблизительно», «Довлатов и третья волна. Приливы и отливы». Публиковался в газетах «Культура», «Литературная газета», «Литературная Россия», в журналах «Сибирские огни», «Новый мир», «Вопросы литературы», «Наш современник», «Урал» и др. Живет в Новосибирске.

**Царькова Ольга Владимировна.** Уроженка г. Омска. Организатор и куратор выставочных проектов А. Суханова, Н. Бабаш, С. Капралова, В. Бичевого, С. Демиденко, М. Смирнова, братьев Позиных и др. художников. Принимала участие в организации и проведении выставок «Сибирь XI», «ЕврАзия-Арт: великие реки искусства (Россия — Китай — Казахстан)». В настоящее время — начальник отдела выставочной деятельности Областного художественного музея «Либеров-центр» (г. Омск).